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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ED USO
LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURA CONSULTAZIONE
Per un corretto uso del seggiolino “GURME” vi consigliamo di dedicare alcuni minuti alla 
lettura di questo manuale.
   

GARANZIA DI QUALITÀ:
- ll nostro seggiolino da tavolo è fabbricato secondo le norme europee EN 1272 : 1998.
- Questo prodotto è garantito per il periodo previsto dalle leggi vigenti.
- Non possono essere reclamati difetti e/o deterioramenti dovuti ad un utilizzo non 

adeguato, al non rispetto delle norme di sicurezza, di montaggio e d'uso descritte o a 
modifiche fatte al prodotto.

- Il naturale consumo e i danni causati da uso improprio o scorretto non sono contestabili.
- Graffi, usura, opacizzazione o ingiallimento delle parti dovuto allo sfregamento, all'uso di 

detergenti, sudore o fenomeni atmosferici non sono un difetto di fabbricazione.
- Errati lavaggi, tessuti lasciati umidi, non ben asciugati possono dar vita a forme di muffa e 

non sono difetti di fabbricazione.
   

IMPORTANTE!:
PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO ARTICOLO, LEGGERE ATTENTAMENTE LE 
ISTRUZIONI E LA SEQUENZA DI MONTAGGIO PER EVITARE INUTILI PERICOLI AL 
VOSTRO BAMBINO! RIMUOVERE ED ELIMINARE TUTTI I SACCHETTI DI PLASTICA, 
POTREBBERO ESSERE FONTE DI SOFFOCAMENTO O STRANGOLAMENTO PER IL 
VOSTRO BAMBINO!
MAI LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO!
   
   

MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO DA TAVOLO:
   

1- Infilate gli occhielli in plastica sui tubi dei morsetti di fissaggio fissandoli poi sul tubo di 
sostegno del seggiolino (Fig. 1). Per facilitare l'assemblaggio, infilate il morsetto col 
bollino sul tubo con lo stesso bollino; spingete bene fino alla fuoriuscita della molla 
nell'apposita asola.

2- Per verificarne il corretto assemblaggio, ruotate i due morsetti verso l'interno (Fig. 2); se 
questi ruotano verso l'esterno, premere le molle, sfilarli, invertirli e montarli nuovamente ( 
Vedi punto 1).

3- Fate aderire perfettamente la le due estremità del velcro e chiudere i bottoni su ambo i 
lati (Fig. 3).

   

Ora il vostro seggiolino da tavola “GURME” è pronto per l'uso. Controllate che tutte la parti 
siano ben fissate e correttamente montate.
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MODO D'USO:
   

4- Per fissare il seggiolino al tavolo, spingerlo bene fino in fondo sul bordo del tavolo; 
assicuratevi che i morsetti siano ben contro al bordo del tavolo (Fig. 4). Avvitate i 
morsetti ruotandoli fino a farli aderire bene alla superficie del tavolo (Fig. 5) stringendoli 
forte.

   

ATTENZIONE: Verificate che il seggiolino sia saldamente ancorato al tavolo e che il tavolo 
ad esso montato, non si ribalti spingendo leggermente verso il basso e tirandolo 
leggermente (Fig. 6).
   

5- Dopo esservi assicurati che il seggiolino è saldamente montato al tavolo, fate 
accomodare il vostro piccolo e allacciate le cinture di sicurezza ventrali alla fibbia (Fig. 
7). Coprite la fibbia con l'apposita patella chiudendo i bottoni (Fig. 8).

6- Regolate bene la larghezza delle cinture (Fig. 9).
   

VERICA DEI PROFILI DEI TAVOLI:
   

Non tutti i tavoli hanno le stesse caratteristiche, forme e dimensioni, fate attenzione al 
profilo del tavolo su cui assemblate il seggiolino. Vi consigliamo di NON assemblare il 
seggiolino su tavoli con profilo smussato o molto arrotondato, con angoli SUPERIORI a 35 
mm (Fig. 10). Su questi tipi di tavoli, seppure correttamente fissato contro il bordo (come in 
Fig. 4), esiste il rischio che il seggiolino potrebbe sfilarsi e staccarsi dal tavolo con 
conseguenti pericoli e ferimenti al vostro bambino.
   

ATTENZIONE: NON fissate il seggiolino su tavoli con profili particolari tali che non 
permettano e garantiscano un corretto fissaggio dei morsetti al tavolo stesso (Fig. 11). Vi è 
il PERICOLO DI DISTACCO E DI CADUTA del seggiolino con conseguenti pericoli e 
ferimenti al vostro bambino.
In caso di dubbio non utilizzate il seggiolino.
   

COME SMONTARE IL SEGGIOLINO:
   

ATTENZIONE: Prima di togliere il bambino dal seggiolino, fate attenzione che le sue 
gambe non siano incastrate nei morsetti o in altre parti del seggiolino.
   

7- Dopo aver slacciato le cinture di sicurezza, togliete il bambino e svitate i morsetti di 
fissaggio. Sfilate il seggiolino dal tavolo, chiudete i morsetti ruotandoli verso l'interno.

8- “GURME” è dotato di una borsa da trasporto riposta in uno scomparto sotto la seduta 
(Fig. 12). Potete riporvi dentro il seggiolino quando lo trasportate chiudendolo con la 
apposita coulisse (Fig. 13).
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AVVERTENZE:
LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'ASSEMBLAGGIO DEL 
SEGGIOLINO DA TAVOLO. CONSERVARE QUESTO MANUALE PER RIFERIMENTI 
FUTURI.
L' INOSSERVANZA DI QUESTE AVVERTENZE E DELLE ISTRUZIONI DI UTILIZZO PUÒ 
CAUSARE GRAVI CONSEGUENZE ALLA SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO.
   

- ATTENZIONE: MAI LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO, SENZA LA 
SORVEGLIANZA DI UN ADULTO. LA SICUREZZA DEL BAMBINO È SOTTO LA 
VOSTRA RESPONSABILITÀ.

- Gettare e tenere fuori dalla portata dei bambini i sacchetti di plastica dell'imballo, per 
evitare casi di soffocamento.

- Verificare prima di ogni utilizzo che tutti i meccanismi di bloccaggio siano funzionanti 
correttamente e tutte le componenti non presentino difetti o danneggiamenti; in tal caso 
non utilizzare il prodotto.

- Verificare che il seggiolino non abbia viti allentate o avvitate scorrettamente o altri 
elementi che potrebbero ferire il bambino. Non utilizzare con parti rotte, difettose o 
mancanti.

- Svolgere le operazioni di montaggio e installazione SENZA alcun bambino nei paraggi. 
L'assemblaggio di questo prodotto deve essere effettuato da un adulto.

- Non apportare alcuna modifica o aggiungere altri elementi che possano compromettere la 
sicurezza dell'articolo; potrebbe essere pericoloso. Non utilizzare con parti rotte, difettose 
o mancanti.

- Questo seggiolino da tavolo è dotato di cintura di sicurezza e spartigambe. Utilizzarle 
sempre e ben regolate.

- AVVERTENZA: Utilizzare il sistema di ritenuta non appena il vostro bambino è in grado di 
stare in posizione seduta autonomamente.

- AVVERTENZA: Questo articolo NON è adatto a bambini di età inferiore ai 6 mesi.
- AVVERTENZA: Questo articolo NON è adatto a bambini di peso superiore a 15 Kg.
- Tenere lontano da fonti di calore, prese elettriche, forni, fuochi, finestre…e altri tipi di 

pericoli.
- Quando si lascia il prodotto esposto al sole aspettare che si raffreddi prima di utilizzarlo.
- Non apportare alcuna modifica che possa compromettere la sicurezza del prodotto; 

potrebbe essere pericoloso utilizzare accessori non approvati dal costruttore.
- ATTENZIONE: Durante l'utilizzo non date al bambino e non posizionate il prodotto in 

prossimità di corde o cinghie, potrebbero essere fonte di strangolamento.
- Attestare la stabilità del seggiolino riguardo alla portata appoggiandosi sopra lievemente, 

evitare il sovraccarico.
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- Il seggiolino è da usare solo per bambini che riescono a stare seduti da soli in modo 
corretto.

- Il seggiolino da tavolo si può fissare su tavoli stabili che hanno uno spessore minimo di 20 
mm e un massimo di 80 mm.

- Utilizzare il seggiolino solamente se tutti i sistemi di fissaggio sono correttamente e 
saldamente ancorati al tavolo prima di far sedere il vostro bambino.

- Verificare sempre la stabilità del tavolo prima e dopo aver accomodato il bambino nel 
seggiolino. Assicuratevi che il tavolo non ribalti o si capovolga quando si usa il seggiolino.

- ATTENZIONE: Questo articolo è studiato per sorreggere un bambino per volta. Non 
lasciare che altri bambini giochino o si arrampichino sul seggiolino da tavolo.

- Non posizionare il prodotto vicino a muri o finestre, dove corde, tende, cavi di lampade o 
altri oggetti potrebbero essere usati dal bambino per arrampicarsi o essere causa di 
soffocamento o strangolamento.

- ATTENZIONE: Quando il bambino è in grado di spingere con i piedi contro un'altra sedia, 
il tavolo oppure un altro oggetto, allora riesce a spostare il seggiolino dal tavolo. In questo 
caso non si può più usare il prodotto.

- Non utilizzare più il prodotto quando il bambino è in grado, spingendosi, di spostare i 
morsetti di fissaggio del seggiolino, quando è in grado di sganciare le cinture di sicurezza 
o di alzarsi da solo.

- Non permettere ad animali o ad altri bambini di sostare o camminare sotto il seggiolino.
- Non usare il seggiolino sopra tovaglie o altri oggetti sul piano del tavolo, i quali potrebbero 

pregiudicare il perfetto ancoraggio dei punti d'attacco. Tenere pulite e asciutte le superfici 
del tavolo.

- Da NON usare su piani in vetro, piano mobile, su piano ribaltabile o su tavolo con 
supporto centrale o base a colonna e non su tavolo da gioco o da camping.

- Fate attenzione ai profili e le strutture dei tavoli poiché angoli troppo smussati potrebbero 
influire sulla stabilità e la tenuta del prodotto anche se correttamente fissato.

- Non tutti i tavoli permettono un corretto fissaggio del seggiolino al tavolo stesso; fate 
attenzione alle limitazioni dei profili e delle strutture che i tavoli hanno. In caso di dubbio, 
non utilizzate il prodotto.

- Tenere controllato, anche durante l'uso, che i morsetti di fissaggio siano sempre ben 
serrati e saldamente fissati al tavolo.

- Non rimuovere le etichette adesive e cucite; potrebbero rendere il prodotto non conforme 
ai sensi di norma.

- ATTENZIONE: Non effettuare nessuna manovra di apertura o chiusura del seggiolino con 
all'interno il vostro bambino o oggetti vari. Allontanare il vostro bambino quando si 
effettuano operazioni di apertura, chiusura o regolazioni del prodotto.

- Evitare di infilare le dita nei sistemi di bloccaggio e nei vari meccanismi.
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CURA E MANTENIMENTO DEL PRODOTTO:
   

Per un miglior funzionamento e mantenimento del prodotto, vi consigliamo di seguire questi 
consigli di manutenzione. Le operazioni di pulizia e manutenzione devono essere effettuate 
solo da adulti.
- Controllare regolarmente che l'articolo e i suoi accessori non abbiano parti rotte, difettose 

o mancanti.
- Per pulire le parti plastiche e i tessuti, usare strofinacci con acqua tiepida e detergenti 

neutri.
- Non usare solventi. Non candeggiare. Asciugare perfettamente prima di utilizzarlo o 

riporlo.
- Asciugare bene le parti in ferro per prevenire la ruggine.
- Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o neve; l'esposizione continua 

e prolungata al sole potrebbe causare cambiamenti di colore.
- Tenete puliti da polvere e sabbia i tubi e le parti dei movimenti e degli scorrimenti per 

evitare inceppamenti, attriti e mal-funzionamenti.
- Non utilizzare pezzi di ricambio che non siano stati approvati e forniti dal produttore. 

Usare esclusivamente ricambi Plebani.
      
Il produttore potrà apportare in qualsiasi momento modifiche all'articolo al fine di 
migliorarlo.
Plebani s.r.l. declina ogni responsabilità per danni a cose o persone derivanti da un utilizzo 
improprio e/o scorretto del prodotto.
   

NOTE IMPORTANTI:
   

- Tenere medicinali, piccoli oggetti e oggetti pericolosi per il bambino lontani dal prodotto.
- Tenere il seguente manuale vicino al prodotto per eventuali consultazioni future.
- NON POSIZIONARE l'articolo vicino a fonti di calore, prese elettriche...o dove il bambino 

possa venire a contatto con qualsiasi rischio.
- Assicurarsi che chi utilizza questo articolo sia a conoscenza dell'esatto funzionamento 

dello stesso e delle norme di sicurezza.
   

Grazie per aver scelto un prodotto Plebani.

Tutti i testi, i disegni e ogni contenuto presente in questo manuale sono di proprietà ESCLUSIVA della Plebani s.r.l. e sono tutelati dalle 
leggi in vigore. Ogni copia e/o riproduzione è punita dalla legge.
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ASSEMBLY AND USE INSTRUCTIONS
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE
For a correct use of “GURME” table chair we recommend you to take few minutes to read 
this manual.
   

QUALITY GUARANTIES:
   

- Our table chair is made according to European safety standards EN 1272 : 1998.
- This product is guaranteed for a period as stated by the laws in force.
- All defects and/or deteriorations caused by wrong use, by the non respect of security 

standards, assembling and use here mentioned or by modifications made on the product, 
cannot be claimed.

- The natural consumption and damage caused by incorrect or wrong use are not disputed.
- Scratches, wear, dullness or the turning yellow of the parts due to rubbing, to the use of 

detergents, sweat or weather phenomena are not a manufacturing defect.
- Wrong washes, wet and not well dried fabrics may create molds and cannot be 

considered as manufacturing defects.
   

IMPORTANT!:
   

BEFORE USING THIS ARTICLE, READ CAREFULLY THE INSTRUCTIONS AND THE 
SEQUENCE OF ASSEMBLY TO AVOID UNNECESSARY HAZARDS TO YOUR CHILD!
THROW AWAY AND REMOVE ALL POLY BAGS OF PACKING, THEY MIGHT BE RISKS 
OF SUFFOCATION FOR YOUR BABY!
NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED!
   
   

ASSEMBLING OF TABLE CHAIR:
   

1- Insert plastic eyelets on fastening clamps' tubes then fixing them on the support tube of 
the seat (Fig. 1). For more easy assembly, insert clamp frame with dot label on the tube 
with the same label; push right until spring comes out the slot.

2- To check proper assembly, rotate the two clamps inside (Fig. 2); if they rotate outward, 
press the springs, remove them, swap them and assemble again (See point 1).

3- Let perfectly stick both Velcro sides and close buttons on both sides (Fig. 3).
   

Now your “GURME” table chair is ready for use. Make sure that all parts are correctly fixed 
and assembled.
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USING:
   

4- To fix seat to the table, push it right to the bottom edge of the table; make sure that 
clamps are well against the table edge (Fig. 4). Fix clamps turning them until they well 
locked to table's surface (Fig. 5) tighten them strongly.

   

WARNING: Check that the seat is firmly fixed to the table and that the table attached to it, 
will not tip pushing down and pulling it slightly (Fig. 6).
   

5- After making sure that table-chair is firmly fixed to the table, let sit your baby and fasten 
seat belts to the buckle (Fig. 7). Cover the buckle with the flap closing buttons (Fig. 8).

6- Adjust well the width of the belts (Fig. 9).
   

CHECKING TABLES PROFILES:
   

Not all tables have the same characteristics, shapes and sizes, beware of the profile of the 
table top where you assembled the table-chair. We recommend you to NOT assemble 
table-chair on tables with beveled or very rounded, with corners OVER 35 mm (Fig. 10). On 
these types of tables, even if clamps are properly fixed against the edge (as in Fig. 4), there 
is a risk that table-chair may slip and break away from the table with the consequent 
dangers and injuries to your child.
   

WARNING: DO NOT fix table-chair on tables with special profiles/top such as they can not 
provide and ensure a secure fastening of clamps to the table (Fig. 11). There is a DANGER 
OF DETACHMENT AND FALL of table-chair with the consequent dangers and injuries to 
your child.
If in doubt, do not use table-chair.
   

HOW TO REMOVE THE SEAT:
   

WARNING: Before take the child out from the seat, take care that his legs are not trapped 
into clamps or into other parts of the table-chair.
   

7- After unfastened seat belts, take your child out and loosen the clamps. Pull out table-
chair from the table, close clamps by turning inward.

8- "GURME" is equipped with a carrying bag stowed in a compartment under the seat (Fig. 
12). You can storing table-chair in when transporting it, closing bag with the appropriate 
drawstring (Fig. 13).
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WARNINGS:
   

READ CAREFULLY THE INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLY OF TABLE-CHAIR. 
KEEP THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCES. THE NON-OBSERVANCE OF 
THESE WARNINGS AND USE INSTRUCTIONS COULD CAUSE SERIOUS 
CONSEQUENCES TO YOUR BABY'S SAFETY.
   

- WARNING: NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED, WITHOUT THE 
SUPERVISION OF AN ADULT. THE SAFETY OF YOUR CHILD IS UNDER YOUR 
RESPONSIBILITY.

- Throw away and keep out of baby's reach the packing plastic poly bags, to avoid 
suffocation.

- Before every use check all locking systems work correctly and all components are not 
defected or damaged; in this case do not use product.

- Check that table-chair doesn't have any loosened or improperly assembled screws, or 
any other elements which can injure your baby. Do not use with any broken, defected 
or loosen parts.

- Make assembly and installation operations WITHOUT any babies around. Assembly of 
this product should be made by an adult.

- Do not make any modifications or add other elements that may compromise the safety 
of the item; it could be dangerous. Do not use with any broken, defective or missing 
parts.

- This table-chair has safety belts and crotch strap. Always use them properly adjusted 
and fixed.

- WARINING: Use the restraint system as soon as your baby can seat unaided.
- WARNING: This product is NOT suitable for children under the age of 6 months.
- WARNING: This product is NOT suitable for children with 15 Kg MAXIMUM weight.
- Keep it far from sources of heat, current-taps, ovens, fires, windows...and any other 

type of danger.
- When you leave the product exposed to the sun, wait it becomes cooler before using 

it.
- Do not make any modifications that could damage safety of the product; it may be 

dangerous use spare parts not approved by manufacturer.
- WARINING: When using do not give to your baby, and do not place the product near 

the ropes or straps, they could be a source of strangulation.
- Check the stability of the table-chair about its scope leaning over it slightly, avoid 

overloading.
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- Table-chair is suitable only for babies who can seat by themselves correctly.
- Table-chair can be fixed only on stable table with minimum 20 mm and maximum 80 

mm thickness.
- Use table-chair only if all fasteners are properly and securely fixed to the table before 

placing your baby.
- Always check the stability of the table before and after you let your baby seat into it. 

Make sure that the table does not tip over or fall over when using table-chair.
- WARNING: This product is studied to support only one child by time. Do not allow 

other children play or climb on table-chair.
- Do not place the item near walls or windows where ropes, curtains, cables of lamps or 

other objects may be used by the baby to climb or may cause choking or 
strangulation.

- WARNING: When the baby is able to push his feet against another chair, table or 
other object, then he can move table-chair from the table. In this case do not use the 
product any longer.

- Do not use the product when the baby is able, pushing, to move clamps of table-chair 
when is able to release seat belts or to stand himself.

- Do not allow pets or other children standing or walking under the seat.
- Do not use the table-chair on table clothes or any other object on the table top, which 

could affect the perfect fixing of fixing points. Keep clean and dry table's surfaces.
- Do NOT use table-chair on glass, on moving table tops, on tip-up levels or on table 

with central base nor on playing or camping tables.
- Pay attention to profiles and structures of the tables because too rounded corners 

may affect the stability and grip of the product even if properly fixed.
- Not all tables allow proper fixing of table-chair to the table itself; pay attention to the 

limitations of the profiles/top and structures tables have. If in doubt, do not use the 
product.

- Keep controlled, even during use, the clamps are always tight and securely fastened 
to the table.

- Do not remove labels; it may let the product not conform to safety standards.
- WARNING: Do not make any opening or closing operation of table-chair with baby or 

any objects inside. Keep your baby away when you make opening, closing or 
regulation of the item.

- Avoid to put fingers in locking systems and in various mechanisms.
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CARE AND MAINTENANCE OF THE PRODUCT:
   

For better operation and maintenance of the product, we suggest you to follow these 
maintenance advices. The cleaning and maintenance must be done only by adults.
- Regularly check that item and its accessories have no broken, defective or missing parts.
- To clean plastic parts and fabric, use towels with hot water and neutral detergents.
- Do not use solvents. Do not bleach. Dry thoroughly before using or storing it.
- Dry well iron parts to prevent rust.
- Protect the product from weather, water, rain or snow; continuous and prolonged 

exposure to sunlight may cause color changes.
- Keep clean from dust and sand pipes and parts of movements and flows to prevent 

jamming, friction and malfunctions.
- Do not use spare parts not approved and supplied by the manufacturer. Use only Plebani 

spare parts.
      
The manufacturer may make changes to the article at any time to improve it.
Plebani s.r.l. disclaims any liability for damage or injury caused by improper use and/or 
misuse of the product.
   
   

IMPORTANT NOTES:
   

- Keep medicines, small objects and any dangerous items for baby far from the item.
- Keep this manual near the product for future reference.
- DO NOT PLACE this item near heat sources, electrical outlets…or where the baby can 

contact with any risk.
- Be sure that those who use this product is aware of precise operation of product and all 

safeties standards.
   

Thank you for choosing a Plebani's product.

All text, drawings and any content contained in this manual are EXCLUSIVE property of Plebani s.r.l. and are protected by the laws in 
force. Any copying and/or reproduction is punishable by law.
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INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ET D'EMPLOI
LIRE ATTENTIVEMENT ET GARDER POUR CONSULTATION FUTURE
Pour une utilisation correcte de siège de table “GURME” nous vous recommandons de 
prendre quelques minutes pour lire ce manuel.
   

GARANTIE DE QUALITÉ:
- Notre siège de table est fabriquée en conformité avec les normes Européennes EN 1272 : 

1998.
- Ce produit est garanti pour la période prévue par les lois en vigueur.
- Ne sont pas acceptées réclamations défauts et/ou détériorations par une utilisation 

impropre, par le non respect des normes de sécurité, d'assemblage et d'emplois décrites 
ou par des modifications faites au produit.

- Une usure naturelle et dommages causés par une usage impropre ou pas correct ne font 
objet de contestation.

- Griffades, usure, déglaçage ou jaunissement dû au frottement, par usage de détergents 
impropres, sueur ou phénomènes atmosphériques ne sont pas des défauts de fabrication.

- Lavages incorrects et tissus pas bien séchés qui peuvent produire des moisissures ne 
sont des défauts de fabrication.

   

IMPORTANT!:
AVANT D'UTILISER CET ARTICLE, LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS ET LA 
SEQUENCE DE MONTAGE POUR EVITER TOUS DANGER À VOTRE ENFANT!
ENLEVER ET ELIMINER TOUS LES SACS EN PLASTIQUE QUI POURRAIT ETRE UNE 
SOURCE DE SUFFOCATION OU D'ETRANGLEMENT POUR VOTRE ENFANT!
JAMAIS LAISSER LE BÉBÉ SANS SURVEILLANCE!
   

MONTAGE DU SIÈGE DE TABLE:
1- Mettez les oeillets en plastique sur les tubes de bornes de fixation puis les fixer sur le 

tube de support du siège (Fig. 1). Pour faciliter le montage, enfilées le borne avec une 
étiquette sur le tube avec la même étiquette; poussez bien jusqu'à la fuite du ressort 
dans la fente.

2- Pour vérifier l'assemblage correct, tournez les deux bornes à l'intérieur (Fig. 2); si elles 
tournent vers l'extérieur, appuyez sur les ressorts, les défiler, les échanger et de les 
monter à nouveau (Voir point 1).

3- Faire adhérer parfaitement les deux extrémités de la bande Velcro et fermer les boutons 
des deux côtés (Fig. 3).

   

Maintenant votre table de siège "GURME" est prêt à l'emploi. Vérifiez que toutes les pièces 
sont en sécurité et correctement montées.
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MODE D'EMPLOI:
4- Pour fixer le siège à la table, le pousser bien jusqu'au fond sur le bord de la table; 
s'assurer que les bornes sont fermement contre le bord de la table (Fig. 4).Viser les bornes 
en les tournant jusqu'à ce qu'ils adhèrent bien à la surface de la table (Fig. 5) forte 
resserrement.
   

ATTENTION: Vérifier que le siège est bien fixé à la table et que la table jointe au siège, ne 
se renverse pas appuyant doucement ver le bas et en tirant légèrement (Fig. 6).
   

5- Après avoir vérifié que le siège est bien fixé à la table, installez votre bébé et attachez 
les ceintures de sécurité ventrales à la boucle (Fig. 7). Couvrir la boucle avec sa propre 
patte en fermant les boutons (Fig. 8).

6- Bien ajuster la largeur des ceintures (Fig. 9).
   

VÉRIFICATION DES PROFILS DES TABLES:
Pas toutes les tables ont les mêmes caractéristiques, formes et tailles, donc faite attention 
au profil de la table où vous montez le siège. Nous vous conseillons de PAS assembler le 
siège sur des tables avec le profil èmoussé ou très arrondi, avec des coins SUPERIEURS 
à 35 mm (Fig. 10). Sur ces types de tables, même si elle est correctement sécurisé contre 
le bord (comme dans la Fig. 4), il y a un risque que le siège peut glisser et se détacher de 
la table avec des dangers et péril des blessures à votre enfant.
   

ATTENTION: NE PAS fixer le siège de table sur les tables avec des profils spéciaux tels 
que ne fournissent et n'assurent pas une fixation sûre des bornes à la même table (Fig 
11.). Il ya un DANGER D'AFFICHAGE ET DE CHUTE du siège avec périls de dangers et 
de blessures à votre enfant.
En cas de doute, ne pas utiliser le siège.
   

COMMENT FAIRE POUR DÉMONTER LE SIÈGE:
AVERTISSEMENT: Avant de retirer l'enfant du siège, prendre soin que ses jambes ne sont 
pas coincées dans les bornes ou d'autres parties du siège.
   

7- Après avoir ouvert les ceintures de sécurité, retirer l'enfant et desserrer les bornes de 
fixation. Tirez le siège de la table, fermez les bornes en les tournant vers l'intérieur.

8- "GURME" est livré avec un sac de transport rangé dans un compartiment sous le siège 
(Fig. 12). Vous pouvez stocker le siège lors du transport en fermant avec sa propre 
coulisse (Fig. 13).
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AVVERTISSEMENTS:
LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT L'ASSEMBLAGE DU SIÈGE DE 
TABLE. CONSERVER CES MANUEL POUR CONSULTATIONS FUTURES.
LE NON RESPECT DE CES AVVERTISSEMENTS ET MODE D'EMPLOI PEUT 
ENTRAINER DES CONSEQUENCES GRAVES POUR LA SECURITÉ DE VOTRE 
ENFANT.
   

- ATTENTION: JAMAIS LAISSER LE BÉBÉ SANS LA SURVEILLANCE CONSTANTE 
D'ADULTES. LA SÉCURITÉ DE L'ENFANT EST SOUS VOTRE RESPONSABILITE'.

- Jeter et garder hors de la portée des enfants les sacs en plastique d'emballage, pour 
éviter la suffocation.

- Vérifier avant l'utilisation que tous les mécanismes de verrouillage fonctionnent 
correctement et tous les composants sont exempts de défauts ou de dommages; en ce 
cas, ne pas utiliser le produit.

- Assurez-vous que le siège de table ne dispose des vis desserrées ou mal serrés ou 
d'autres parties qui pourraient blesser le bébé. Ne pas utiliser avec pièces cassées, 
défectueuses ou manquantes.

- Effectuer le montage et l'installation SANS n'importe quel enfant dans le quartier. Le 
montage de ce produit doit être effectuée par un adulte.

- Ne pas apporter des modifications ou ajouter d'autres éléments qui pourraient 
compromettre la sécurité de l'article; pourrait être dangereux. Ne pas utiliser avec les 
pièces cassées, défectueux ou manquant.

- Cette siège de table est équipé d'une ceinture de sécurité et à l'entrejambe. Utiliser 
toujours et bien ajustés.

- AVERTISSEMENT: Utilisez la retenue dès que votre enfant est capable de rester dans 
une position assise de façon indépendante.

- AVERTISSEMENT: Ce produit n'est PAS adapte aux enfants de moins de 6 mois.
- AVERTISSEMENT: Ce produit n'est PAS adapte aux enfants d'un poids plus de 15 kg 

MAXIMUM.
- Tenir à l'écart des sources de chaleur, des prises électriques, fours, plaques de cuisson, 

fenêtres,...et d'autres types de risques.
- Lorsque vous quittez le produit exposé au soleil, il faut attendre qu'il refroidisse avant de 

l'utiliser.
- Ne pas apporter des modifications qui pourraient compromettre la sécurité du produit; 

pourrait être dangereux d'utiliser des accessoires non approuvés par le fabricant.
- ATTENTION: Lorsque vous utilisez ne pas donner à votre enfant, et ne pas placer le 

produit près des cordes ou des sangles, ils pourraient être une source de strangulation.
- Certifier la stabilité du siège de table sur la portée se penchant légèrement, éviter une 

surcharge.
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- Le siège de table doit être utilisé seulement pour les enfants qui peuvent se asseoir par 
eux-mêmes correctement.

- Le siège de table peut être fixé sur des tables stables qui ont une épaisseur minimale de 
20 mm jusqu'à un maximum de 80 mm.

- Utilisez le siège que si toutes les fixations sont correctement et solidement ancrés à la 
table avant de placer votre enfant.

- Toujours vérifier la stabilité de la table avant et après avoir logé l'enfant dans le siège. 
Assurez-vous que la table ne bascule pas ou tombe lors de l'utilisation du siège de table.

- ATTENTION: Cet article est conçu pour porter un enfant à la fois. Ne laissez pas que les 
autres enfants jouent ou montent sur le siège de table.

- Ne placez pas le produit près des murs ou des fenêtres où les cordons, rideaux, lampes, 
câbles ou autres objets peuvent être utilisés par l'enfant de monter ou de provoquer un 
étouffement ou d'étranglement.

- ATTENTION: Lorsque l'enfant est capable de pousser avec les pieds contre une autre 
chaise, table ou un autre objet, alors il peut déplacer le siège de la table. Dans ce cas, on 
ne peut plus utiliser le produit.

- Ne pas utiliser le produit lorsque l'enfant est en mesure, en se poussant, de déplacer les 
bornes de fixation du siège, si il est capable de libérer leurs ceintures de sécurité ou de 
se soulever tout seul.

- Ne laissez pas les animaux ou d'autres enfants debout ou en marchant sous le siège de 
table.

- Ne pas utiliser le siège au-dessus des chiffons ou autres objets sur la table, ce qui 
pourrait affecter le point d'ancrage parfait d'attaque. Gardez nettoyées et séchées les 
surfaces de la table.

- Ne PAS utiliser sur des plans en verre, plateau mobile, sur plan capote ou une table avec 
support central ou une base de colonne et non pas sur la table de jeu ou de camping.

- Faites attention aux profils et les structures des tables parce coins arrondis peuvent 
également affecter la stabilité et l'étanchéité du produit, même se il est correctement fixé.

- Pas toutes les tables permettent de bonne fixation du siège à la table elle-même; prêter 
attention aux limitations des profils et des structures que les tables ont. En cas de doute, 
ne pas utiliser le produit.

- Garder contrôlée, même pendant l'utilisation, que les bornes soyent toujours serrés et 
solidement fixés à la table.

- Ne retirez pas les étiquettes adhésives et tissées; peut rendre le produit ne correspondant 
pas à la norme.

- AVERTISSEMENT: Ne pas effectuer l'ouverture ou la fermeture de la siège de table avec 
le bébé ou articles divers à l'intérieur. Déplacez l'enfant lors des réglages à l'ouverture, la 
fermeture ou ajustements sur le produit.

- Ne mettez pas vos doigts dans les systèmes de blocage et les différents mécanismes de 
verrouillage.
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SOIN ET MAINTENANCE DU PRODUIT:
   

Pour une meilleure exploitation et la maintenance du produit, nous vous recommandons de 
suivre ces conseils d'entretien. Le nettoyage et l'entretien doivent être effectués 
uniquement par des adultes.
- Vérifiez régulièrement que l'article et ses accessoires n'ont parties cassées, défectueuses 

ou manquantes.
- Pour le nettoyage des parties plastiques et des tissus, utiliser des linges avec eau tiède et 

détergents neutres.
- Ne pas utiliser de solvants. Ne pas blanchir. Séchez soigneusement avant d'utiliser ou de 

stocker.
- Sécher bien les pièces de fer pour éviter la rouille.
- Protéger le produit contre les agents atmosphériques, l'eau, la pluie ou la neige; 

l'exposition continue et prolongée au soleil peut provoquer des changements de couleur.
- Veillez à la propreté de poussière et de sable tuyaux et pièces de mouvements et de flux 

pour empêcher le brouillage, la friction et des dysfonctionnements.
- Ne pas utiliser de pièces de rechange qui n'ont pas été approuvées et fournies par le 

fabricant. Utilisez uniquement des pièces de rechange Plebani.
      
Le fabricant peut à tout moment apporter des modifications à l'article afin de l'améliorer.
Plebani s.r.l. décline toute responsabilité pour les dommages à choses ou personnes 
causés par l'utilisation et/ou la mauvaise utilisation du produit non conforme.
   

NOTES IMPORTANTES:
- Gardez les médicaments, les petits objets et articles dangereux pour le bébé loin du 

produit.
- Conservez ce manuel à proximité du produit pour référence future.
- NE PLACEZ PAS le produit à proximité de sources de chaleur, des prises électriques...ou 

si l'enfant peut entrer en contact avec aucun risque.
- Veiller à ce que toute personne qui utilise l'article est au courant de l'exacte 

fonctionnement et des règles de sécurité.
   

Merci d'avoir choisi un produit Plebani.

Tous les textes, dessins, et tout contenu figurant dans ce manuel sont propriété EXCLUSIVE de Plebani s.r.l. et sont protégés par les lois 
en vigueur. Toute copies et/ou reproduction est punissable par la loi.
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